

“八段锦”“锦鲤”等元素创新呈现

# 央视龙年春晚完成第三次彩排

中央广播电视台《2024年春节联欢晚会》1月28日顺利完成第三次彩排。对于传统“八段锦”的创新演绎、基于锦鲤水中婀娜之姿的舞蹈等节目彰显新意。

据介绍，央视龙年春晚注重从中华优秀传统文化元素中汲取创作灵感和创新动力，于细微处凸现人们对幸福生活的信心与追求，为全球华人送上温暖的新春祝福。

创意年俗节目展现丰富多样的中华饮食文化，寄寓龙年五谷丰登、别开生面；传统“八段锦”的创新演绎，在活力四射的情境中为广大受众送上健康无恙、福气常在的美好祝愿。

彩排中，歌曲节目带来充满东方韵味的情感共鸣；舞蹈节目还原锦鲤在水中的灵动婀娜之姿，意涵年年有余、好运连连。

据了解，今年春晚首次启动“春晚



等着你”项目，邀请生活中的新闻人物入座春晚观众席。此次彩排现场，感动无数网友的“辖区管家”民警马怀龙、乖巧懂事的“阳光女孩”小豆豆和乐观积极的“饼干小哥”魏忠帅入座嘉宾席。

据介绍，中央广播电视台“春晚序曲”全球看春晚活动1月26日在美国纽约启动，后续还将在瑞士、肯尼亚等多国举办专场，让春晚成为世界走近中国、了解中国的文化名片。

据中国新闻网

## 9部电影官宣定档2024年春节档 强强对决，谁能杀出重围？

2024年春节即将来临，电影市场也将迎来一个盛大时刻。目前已有9部电影官宣定档2024年春节档，为观众带来丰富多彩的观影选择。

这9部影片是：《热辣滚烫》《飞驰人生2》《第二十条》《红毯先生》《我们一起摇太阳》《熊出没·逆转时空》《八戒之天蓬下界》《破战》和《黄貔·天降财神猫》。这些影片类型各异，既有热血沸腾的喜剧片，也有感人至深的剧情片，还有备受期待的动画片，让观众在春节期间能够尽情享受电影带来的欢乐与感动。

### 《热辣滚烫》学会爱自己

《热辣滚烫》中，宅家多年的乐莹（贾玲 饰）决定换一种方式去生活。她结识了拳击教练昊坤（雷佳音 饰），接踵而至的考验远超她的想象。

前不久，贾玲为了角色减重100斤的消息引爆全网，频频登上热搜，但贾玲表示，《热辣滚烫》的内核无关拳击和减肥，而是一个“学会爱自己”的故事。

### 《飞驰人生2》热血沸腾的“团魂”

《飞驰人生2》中，驾校教练张驰（沈腾 饰）携潜力新人车手厉小海（范丞丞 饰），笑料百出地出征最后一届巴音布鲁克拉力赛。在欢乐的背后，凸显的是热血沸腾的“团魂”。

### 《第二十条》张艺谋执导喜剧

电影《第二十条》是由张艺谋执导的喜剧，该片立足身边人、身边事，通过讲述检察官韩明（雷佳音 饰）遇到接二连三的糟心事，将案件一一道来。影片片名来自《刑法》第二十条关于“正当防卫”的法条。

### 《红毯先生》关注“沟通问题”

《红毯先生》是宁浩、刘德华继《疯狂的石头》结缘17年后再度合作。影片通过明星刘伟驰一路遭遇的困境，以小见大呈现不同人群都会面对的“沟通问题”，同时关联社交网络热门事件与热点议题。

### 《我们一起摇太阳》“生命三部曲”之一

韩延执导的《我们一起摇太阳》成为2024年春节档中一个特别的存在。影片与《滚蛋吧！肿瘤君》《送你一朵小红花》组成“生命三部曲”，再次以温暖积极态度探讨生死命题。

### 《熊出没·逆转时空》搞笑“合家欢”

作为“熊出没”电影十年之作，《熊出



《黄貔·天降财神猫》

《熊出没·逆转时空》不但延续了欢乐搞笑的“合家欢”风格，更将视听与特效质感再度升级。预告中，光头强身穿战斗服穿越时间线，上演精彩对抗戏码，“时间线交叠”展现了冲击力十足的诸多视觉奇观。

### 《八戒之天蓬下界》八戒有情有义

动画电影《八戒之天蓬下界》以天、人、妖三界大战为背景，讲述了天蓬元帅因看守不力丢失天庭神器，隐藏身份下界至妖城找寻，历经重重艰难险阻的故事。片中的八戒勇敢温暖，有情有义。

### 《黄貔·天降财神猫》财神猫下凡来送钱

动画电影《黄貔·天降财神猫》，讲述了住在花果山隔壁的大猫黄貔接受五路财神的使命托付，下凡种摇钱树的故事。

该片由曾领衔出品《西游记之大圣归来》《哪吒之魔童降世》等片的路伟任出品人，白丁、关杨执导。

### 《破战》警匪对决紧张刺激

《破战》由彭发执导，吴镇宇、任达华等主演，讲述了罪犯胡明祖和警方之间的一次对决，对于喜欢紧张刺激剧情的观众来说，十分具有吸引力。

9部影片强强对决，让观众期待值拉满。淘票票上“想看”人数排名前三的电影分别为《热辣滚烫》《飞驰人生2》《第二十条》。你会去支持哪几部？

本报综合

## 周星驰要拍短剧了 首部作品5月上线

昨日，抖音宣布与周星驰达成独家精品微短剧合作，双方将联合开发运营“九五二七剧场”，首部精品微短剧《金猪玉叶》第一季预计将于今年5月在抖音上线。

周星驰表示：“短剧是近年来科技创新和媒介创新的一个迅速发展的领域。这次和抖音共同合作短剧剧场，希望可以带给观众更多的欢乐。很期待这次的新尝试，大家多多捧场。”

据了解，通过与抖音的合作，周星驰以发起人身份，共同联合优秀的青年创作者，基于“周星驰导演作品”的抖音账号，直接面向用户进行内容创作。

“九五二七剧场”的名字，源于在周星驰作品中多次出现过的“9527”梗，电影《唐伯虎点秋香》中，周星驰饰演的唐伯虎混入华府当仆人的编号就是“9527”。

据悉，“九五二七剧场”的第一批作品已在制作中，首部作品《金猪玉叶》由周星驰出品，第一季预计将于今年5月与观众见面。该片旨在让观众轻松一笑，缓解疲劳，以更振奋的精神来面对生活。

## 吴秀波公司 被执行2.9亿余元

中国执行信息公开网显示，近日，霍尔果斯不二文化传媒有限公司新增一则被执行人信息，执行标的2.9亿余元，执行法院为浙江省高级人民法院。

天眼查APP显示，霍尔果斯不二文化传媒有限公司成立于2015年9月，法定代表人为凡美玲，注册资本5000万元人民币，经营范围含影视服装道具租赁、影视器材租赁、影视文化信息咨询、企业形象策划等，由吴秀波与古文娟分别持股99%、1%。

另据天眼查APP显示，目前该公司累计被执行总金额超7.56亿元。据中新经纬

## 《神偷奶爸4》 喜迎“迷你格鲁”



作为照明娱乐旗下最受欢迎的动画作品，《神偷奶爸》系列已出品到了第四部。日前，《神偷奶爸4》曝光了首支预告片。

新片中，有三个女儿的“神偷奶爸”格鲁，这次又有了小儿子“迷你格鲁”，“迷你格鲁”的到来给格鲁一家带来别样笑料与惊喜。然而恶霸麦克斯出逃，格鲁一家和小黄人再次陷入危机。淘气古怪的小黄人这次又将如何协助格鲁与恶霸斗智斗勇？

《神偷奶爸》是照明娱乐旗下最赚钱的IP之一，2010年上映的《神偷奶爸》全球票房5.46亿美元；2013年上映的《神偷奶爸2》，收获9.76亿美元票房；第三部于2017年上映，收获票房8.79亿美元。

从预告片来看，《神偷奶爸4》将会继续搞笑方式。该片将于今年7月3日北美上映。

斐虎

